

---

## **Следователи провели с ребятами беседу о пользе здорового образа жизни и основных правилах безопасности в общественных местах**



Сотрудники Муромцевского межрайонного следственного отдела в преддверии нового учебного года встретились с ребятами районной детско-юношеской спортивной школы, с которыми побеседовали о правилах безопасности на улице, реке и других природных объектах, а также в сети Интернет. Кроме того, беседа коснулась и вопроса о здоровом образе жизни, а в завершение встречи следователь с увлечением поиграл с несовершеннолетними в футбол.

29 Августа 2017

---

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1183000>